

Волшебство музыкальное...

Музыка настолько многогранна и требовательна ко всем человеческим качествам, что не может быть музыканта, который не преуспел бы в любой сфере деятельности.

Урок в Детской школе искусств. Умелые пальцы педагога легко касаются черно-белых клавиш фортепиано, и класс наполняется чарующими звуками классической музыки. А потом эти же движения стараются повторить несмелые детские пальчики ученика, которые касаются инструмента робко, выискивая нужную клавишу... Но рядом опытный преподаватель - Ольга Викторовна. Она подскажет, поможет... И от урока к уроку движения рук становятся все увереннее. Наступает день, когда детские пальчики уже легко порхают по клавишам, мелодия выходит чистая и красивая. В этот момент педагога наполняет неподдельная радость: значит, не зря были все старания... Пусть потом ее ученик и не станет музыкантом, но во время учебы его душа соприкоснулась с прекрасным, и настоящая музыка оставила в ней свой волшебный след.

Детская школа искусств - стартовая площадка для детей, источник духовного обогащения. В ней сохраняются добрые традиции, заложенные при основании учебного заведения. Детей и преподавателей роднят не только обязательные уроки, но и творческие проекты. Участие в конкурсах различного уровня, выступления на сцене, аплодисменты, успех делают детей, с одной стороны, более уверенными в себе, с другой - учат, что успех можно заслужить. А для этого нужно много трудиться.

И как итог: воспитанники Ольги Викторовны Маловой - лауреаты международных, многих все-



что педагог должен верить, что все дети способны и успешны.

А талант самого преподавателя, как мастера, раскрывается тогда, когда на каждом уроке ему удается увлечь ребенка в мир музыки, заинтересовать его настолько, чтобы ему самому захотелось познать новое, самому решить поставленную перед ним задачу. Чтобы глаза у ребенка горели, чтобы он чувствовал в себе уверенность, силу и желание творить.

В ноябре Ольга Викторовна, преподаватель высшей категории по классу фортепиано и синтезатора,



Ольга Малова с учениками.

российских конкурсов инструментального исполнительства.

За большой вклад в эстетическое воспитание подрастающего поколения педагог награждена Почетными грамотами главы городского округа Верх-Нейвинский, Министерства культуры и Законодательного Собрания Свердловской области.

Отдавать себя детям, понимать их, находить радость в общении с ними, верить в то, что каждый из них - личность индивидуальная, неповторимая - вот основные составляющие, на взгляд Ольги Викторовны, настоящего преподавателя. Она глубоко убеждена,

работающая в Детской школе искусств более 17 лет, отметила свой юбилей. Преподаватели, учащиеся, выпускники и родители Детской школы искусств искренне поздравляют ее с Днем рождения и желают крепкого здоровья, вдохновения, успехов и новых творческих побед!

За успехи и достижения в деле образования подрастающего поколения Ольга Викторовна награждена медалью «За службу образованию», учрежденную Благотворительным фондом наследия Менделеева.

**Ольга Вьюнова,
зам. директора
по воспитательной работе**